

“快乐的暑假”主题征文作品选登

游植物园

小记者:徐棋峰 周口市纺织路小学四(7)班

周口植物园是一个极为美丽的大公园,它给我留下了深刻的印象。

进入植物园,我和家人被眼前的景象深深吸引,只见前方数棵大树挺拔而立,树上的鸟儿五彩斑斓。它们叽叽喳喳地叫着,仿佛在对我们说:“欢迎你们来植物园参观!”这场景让人觉得格外舒心。

我们继续前行,一片人工湖映入眼帘。岸边,一条由木板铺就的小径蜿蜒向前。我率先踏上这条小径,但发现有的木板已经松动,我差点摔倒。于是,我变得格外小心,走在最后。走完这条小径,我暗自庆幸终于安全通过。

继续向前,我们来到一座小桥边,穿过小桥,两排法国梧桐宛如忠诚的卫士,整齐地分列两侧,为行人让出了一条路。走到路的尽头,我看见了几个健身器材,出于好奇,我爬了上去,结果下不来了,我急忙向爸爸求救。爸爸将我抱下来,我才松了一口气。

走出梧桐树荫,我看前方立着一块牌子,上面写着“芍药园”。春天的时候,芍药花争奇斗艳、美不胜收。

我爱植物园,它带给我一个难忘的假期。

(辅导老师:梁爽)

许昌游记

小记者:苏胤骁 周口市纺织路小学四(3)班

东汉末年,曹操挟天子以令诸侯,迁都许昌,这段历史让我对许昌充满了向往。趁着假期,我与家人一同来到了曹魏故都——许昌。

一到许昌,我们便来到闻名遐迩的春秋楼。这里曾是关羽的宅邸,因他在此秉烛夜读《春秋》而得名。如今我们看到的春秋楼,始建于元代,自建成后屡遭焚毁,又多次重建,现存建筑为清代重建后的形制。步入巍峨的关圣殿,高达15米的关羽塑像赫然矗立。凝视塑像,我仿佛穿越了时空,目睹了关羽过五关斩六将的英勇身姿。紧邻春秋楼的文庙内,孔子坐像庄严。

随后,我们来到许昌市博物馆。大厅内,齐白石画作的数字展示让我们一睹大师笔下栩栩如生的山水景物。馆内珍藏的青铜器、石器,以及唐宋时期的玉器陶瓷,每一件都闪烁着历史的光辉。讲解员的讲述娓娓动听,让我们对古人的聪明才智赞叹不已。

傍晚时分,我们来到了曹魏古城。这是一座大型的仿古建筑群,街道两旁店铺林立,热闹非凡。身着汉服的人们穿梭其间,为古城增添了几分古色古香的韵味。置身于这样的环境,我仿佛真的穿越回了三国时期,看到了那个时代的独特风貌。

夕阳西下,我们依依不舍地告别了许昌。这次旅行不仅让我领略了许昌的美景,品尝了美食,更让我汲取了丰富的知识。许昌,这座承载着三国时期记忆的古城,我还会再来的!

(辅导老师:胡佳佳)

本版组稿 徐腾龙

走遍商水

小记者:王梓萌 周口市纺织路小学五(3)班

在即将过去的这个暑假,我跟着爸爸妈妈走遍了商水的乡镇,这趟旅程不仅让我领略了新奇的风光,还收获了满满的知识。

每个乡镇都有独特的风景和魅力。有的乡镇被小河环绕,绿树成荫,清澈的河水潺潺流淌;有的乡镇有一望无际的田地,生长着绿油油的庄稼。

在郝岗镇,我看到了庄严肃穆的寿圣寺塔,它承载着岁月的痕迹和人们的信仰。在邓城镇,我参观了有“中原小故宫”之称的叶氏庄园。许村的白果树历经千年风霜,仍枝叶繁茂,苍劲挺拔。而在商水港,货轮泊岸,装卸繁忙,展现出一派繁荣景象。不远处,平漯周高铁项目施工现场,大型机器轰鸣。大武乡的热闹集市让我流连忘返,那里人声鼎

沸,各种商品琳琅满目,充满了生活的气息。练集镇有大片果园,沉甸甸的葡萄挂满枝头,果农们脸上洋溢着丰收的喜悦。在黄寨镇的万亩蜜薯产业园里,我领略到了“蜜薯小镇”的甜蜜风情。

这一路走来,我不仅欣赏了大自然的美丽风光,还品尝了特色美食,如邓城猪蹄、商水大盘鸡、固墙热豆腐、巴村盆面条……我看到了农民伯伯的辛勤劳作,明白了粮食的来之不易,也看到了乡镇企业的蓬勃发展。我为家乡的繁荣骄傲。

此次旅行,让我对家乡有了更深的了解和热爱。我相信,在大家的共同努力下,我们的家乡会变得更加美丽富饶。

(辅导老师:周华磊)

一次快乐的生活体验

小记者:王昊轩 周口市纺织路小学五(3)班

我相信大家在这个暑假都经历了许多快乐的事情,比如郊游、野炊等。今天,我就把我暑假的快乐分享给大家吧!

这个暑假,我和弟弟心中一直藏着一件事,却迟迟不敢告诉妈妈。暑假快过半的时候,我们终于鼓起勇气,向妈妈提出了请求:“妈妈,我们可以回老家住一段时间吗?”妈妈听后,沉思了一会儿,说:“回老家可以,但我得给你们布置一个任务,必须完成。”躲在门后的弟弟迫不及待地蹿了出来,高兴地跳来跳去,兴奋之情溢于言表。然而,妈妈很快又说:“你们先别高兴得太早!”她的语气十分严肃。我们连忙追问是什么任务,妈妈说:“把老家两个菜园里的草拔干净,只能你们俩做,不能让别人帮忙。”我和弟弟郑重地点了点头。

第二天清晨,我早早地起了床,一看时间才五点。我把弟弟和妈妈叫醒。我们匆匆吃完早饭,妈妈便送我和弟弟回老家。一到家,我们就看到菜园里的草已经长得比人还高,因为长时间无人打理,两个菜园都变得很荒凉。天气很热,而且妈妈只给我们一个上午的时间拔草,我有点担心完不成任

务。

我和弟弟找到铲子后立即开始行动。面对这么多的草,我们一时有些手足无措。经过讨论,我们决定从边上开始拔。妈妈说,要抓住草的根部往上拔,这样才能把草连根拔起。拔出来的草根部裹着很多泥土,我们用力甩了甩,泥土便纷纷落到地上。甩掉泥土后,草露出又白又细的根,就像老人的胡须一样。

时间一分一秒地过去,我正努力拔草,突然看到一只毛毛虫,于是大叫一声:“啊,有毛毛虫!”弟弟闻声赶来,毫不犹豫地一脚踩死了虫子。我们早已汗流浃背,又看到草丛里有这么多虫子,更是紧张得汗如雨下。弟弟想放弃,我鼓励他:“坚持就是胜利,只要付出就会有回报。”弟弟听后振作起来,继续埋头苦干。

一个上午的辛勤劳动后,我们终于完成了任务,原本杂草丛生的菜园变得干净整洁,我和弟弟欢呼雀跃。妈妈看着我们开心的样子,也露出了满意的笑容。

(辅导老师:周华磊)

游大同

小记者:王怡迪 周口天立学校五(3)班

这个暑假,我和家人去大同游玩。

大同市位于山西北部,是中国九大古都之一。除了在历史上占有重要地位,大同还是中国煤炭能源基地之一,素有“中国煤都”之称。此外,大同还拥有众多历史遗迹和文化景点,如大同古城墙、云冈石窟等。

来到大同,我们首先参观了城墙。远观城墙,它雄伟壮观,宛如一条蜿蜒的长龙,守护着这座城市。走近细看,城墙由一块块砖精心堆砌而成,没有一丝马虎,我不禁暗暗赞叹,古人在没有先进机器辅助的情况下,仅凭双手就能修建出如此壮丽的建筑。这也让我深深反思:在科技如此发达的今天,我是否也曾这样认真地对待过一件事情?

第二天,我们前往云冈石窟景区。

抵达云冈石窟景区,远远望去,它仿佛一座山峦,近看则绿树成荫,大片的绿化区令人心旷神怡。一尊尊巨大的佛像,让人心潮澎湃。

一进入景区,眼前的景象立刻震撼了我。佛像有的高大威严,有的慈祥温和,每一尊都雕刻得栩栩如生。我仔细端详着每一尊佛像,试图从它们的表情和姿态中解读背后的故事。

除了佛像,石窟内的壁画同样令人叹为观止。那些色彩斑斓的壁画,让我仿佛穿越到了一个神秘的世界。我仔细观赏每一幅壁画,想象着它们所讲述的古老传说和动人故事。

这次大同之行,不仅让我领略了古人的智慧,也让我深刻反思了自己,激励我在未来的日子里不再松懈。

(辅导老师:杨璐)